CORRESPONDENCIA DE TARJETAS

A

Barbanegra esta en una racha
de pérdidas. Hoy ha perdido un
juego de tres armas, y la semana
pasada perdid otras cuatro
armas. ¢Cual es la pérdida total
de Barbanegra?

El Capitan Garfio tiene cinco
cestas con cinco garfios en cada
una. ¢{Cuantos garfios tiene?

Navegando hoy hacia el norte,
Long John Silver noté que la
temperatura bajaba seis
grados cada hora. ¢ Cuantos
grados ha bajado la
temperatura en cuatro horas?

El Capitan Jack Sparrow tiene
tres cofres del tesoro, cada uno
con dos libras de oro. Tiene
cinco libras mas de oro
escondidas en su barco.
é¢Cuantas libras tiene en total?

El Capitan Kidd pidid prestados
tres ddlares a su amigo cuatro
veces el mes pasado. Este mes
pidid prestados dos dolares
mas. ¢Qué tan endeudado
estd el capitan?

Calicé Jack horned dos tandas
de dos galletas, pero tenia
tanta hambre que se comié
tres galletas inmediatamente.
éCuantas galletas quedan?
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Davy Jones debe siete ddlares a Black Bart guarda tres mapas
un amigo, pero solo tiene tres del tesoro en cada una de sus
ddlares en el bolsillo. Si le da bolsas de viaje. Si se lleva una

a su amigo todo el dinero, écual bolsa para su viaje, écuantos
es la deuda que todavia tiene? mapas tiene?

g(x)=2x—3 h(x)=—3x—4
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k(x):—3x—2 f(x)=2x+5
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h(5)=25 k(4)=-14
f(3)=11 k(1)=3
g(3)=—4 h(1)=-7
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